

世纪葬礼30亿观众

迈克尔·杰克逊公开葬礼洛杉矶举行,70多万人前往送行

昨天凌晨,全球数亿歌迷用泪水、鲜花送走了迈克尔·杰克逊。在洛杉矶斯台普斯中心,一万多位有幸获得免费门票进入的歌迷参加了这位流行乐天王的公开葬礼,而在体育馆外,更是聚集了超过70万粉丝前来为偶像送别。全球各大媒体包括CNN、CBS等都对葬礼进行了直播。有美国媒体称,估计全球有30亿观众通过电视、网络等方式观看了这场世纪葬礼,一起缅怀杰克逊。据悉,这次葬礼的规模,已经堪称史上之最,甚至超过了“9·11”纪念会和戴安娜王妃葬礼。在这之前,杰克逊的家人、朋友等在洛杉矶山区的“森林草坪”公墓为他举行了一个私人告别仪式。

快报记者 李谷 整理

私人告别式

地点:“森林草坪”公墓

灵车绕好莱坞一圈

北京时间前晚10点多,由13辆车组成的车队从迈克尔·杰克逊父母的居所缓缓驶出,它们载着杰克逊的家人、朋友以及全球歌迷的悲伤和怀念驶向洛杉矶山区的“森林草坪”公墓。途中,车队围着迈克尔·杰克逊生前生活的好莱坞地区绕了一圈,其间也经过了生前曾居住的住所“梦幻庄园”,算是和这里依依告别。与车队同行的,是天上一一直在俯拍的20多架直升机,他们是全球各大媒体以及粉丝租用的。

从飞机航拍的角度,墓园内部的场面能比较清楚地看到,黑衣黑车,一派肃穆。在这里,杰克

逊的家人们瞻仰了杰克逊的遗体。有媒体捕捉到了杰克逊哥哥和姐姐到达的画面。媒体甚至还曝光了杰克逊女儿帕丽斯·杰克逊的照片。图片中,帕丽斯坐在车辆后座,不停用手帕擦拭着眼泪。

遗体一直存在公墓殓房

据报道,杰克逊的遗体之前一直存放在“森林草坪”公墓殓房。私人告别仪式结束后,8名工作人员小心翼翼地抬着杰克逊的棺材从墓园里出来。他们缓缓将棺材放进灵车,在警察的护送下,灵车开往洛杉矶斯台普斯中心,先绕场一周,让外面的群众得以送别,再进入体育馆内,安放在舞台正中央。

公开葬礼

地点:斯台普斯中心

70多万人被拦在门口

公开葬礼上,很少露面的杰克逊的3个子女,坐在了斯台普斯中心的最前排,和杰克逊的父母兄妹一同为最爱的杰克逊送行。杰克逊的灵柩放在舞台中央,上面覆盖着层层层的红玫瑰。

有幸进入现场的共11000人(另有6500人在场地街对面的诺基亚剧院,凭票观看同步转播)。不少人是千里迢迢特地来送偶像最后一程的。面对汹涌的人流,洛杉矶当地警方很紧张,他们封锁了两条主要干道。警方预计,可能将有多达70万人试图闯入追悼会现场。但事实上,有超过70万人聚集在斯台普斯中心门外。



粉丝聚集在斯台普斯中心门口

30亿观众观看葬礼

洛杉矶之外,人们也在同一时间向杰克逊作别。据报道,全美有88家电影院同步直播了杰克逊的公众悼念活动,观看人数有近1.7万。

据美国媒体估计,昨天凌晨举行的迈克尔·杰克逊的公开葬礼也吸引了全球30亿观众。这成为史上观众最多的葬礼。而在此之前,阿波罗飞船登月,全球的观众是1亿;1997年戴安娜王妃的葬礼估计有2.5亿的世界观众。

歌迷用鲜花拼图“我们爱你迈克尔”

歌迷蜂拥洛杉矶告别偶像

暑期整形导航系列报道:

整形,安全与美丽并重

18岁的小莉刚刚参加完高考,最近她走进了江苏施尔美整形医院,“我的眼睛比较小,而且有肿眼泡,很不好看。马上就要上大学了,可不想让新同学也记住我的这个‘特征’。”和小莉抱着类似想法的学生很多。随着暑假的来临,医院前来就诊的学生多了起来。据了解,今年的整形项目中,开双眼皮、隆鼻、吸脂减肥、青春痘治疗、激光脱毛等是学生关注的“热点”。

“美丽就是竞争力,更是一种投资”,那么,如何科学地选择医院和医生,安全、顺利地提升自己的美丽竞争力呢?笔者特别采访了江苏施尔美整形医院整形科刘道功主任,希望他为大学生和家长提供一些指导信息。



由中华医学会、江苏施尔美整形医院共同主办的“首届两岸四地美容医学学术会议”在南京胜利召开

一、选医院: 杜绝没有资质的“黑门诊”

整形机构按卫生部《美容医疗机构、医疗美容科(室)基本标准(试行)》由高到低可分为:整形美容医院——门诊部——诊所(科室),级别越高,标准越严,手术越有保障。

目前整形机构良莠不齐,部分医生医德堪忧。更为严重的是美容院或某些小型门诊根本不具备手术条件,也开展整形项目。对于整形机构的资质,求美者可以向当地卫生主管部门查询辨别。

二、选医生: “走穴”医生隐患多

一名优秀的整形美容医生,应该具有

正规医学院校教育背景、专业资质证书,以及高尚的医德。特别是《医师资格证》、《执业医师证》和《医学美容主诊医生资格证》,缺一不可。外国医师来华短期行医还必须取得《外国医师短期行医许可证》,这些都是整形美容手术医生所必须具备的。求美者对此要多加注意,提防做手术却拿不出资格证书的“假医生”。

此外,整形医生是否“全职在院”也非常重要。所谓“全职在院”的专家,是指注册在该医院,同时是全职在院工作而非兼职工作的专家。

由于成熟的整形医生相对较少,很多整形机构因为自身实力和经营思路原因,不愿意也不能够吸引成熟的权威专家全职在院工作,而是采取“中介机构”的操作形式,通过广告的狂轰滥炸误导顾客,一旦有顾客预约,便向外面

租借“专家”临时手术。

也就是说,许多整形机构大肆宣传的所谓“专家”其实是“借”来的、临时的。他们来去匆匆,终日全国各地甚至全球各地奔波,跟明星一般“走穴”赚钱。事实上,整形手术并非传统医疗,对于手术医生的水平、心态、状态等要求更多、更高;术前,整形医师必须与顾客进行全面和深度的沟通;术中,手术医师必须要有稳定的心态;术后对于顾客的后续护理也同样重要。因为,只有亲自手术的医生对于手术过程才最清楚,术后一旦发生紧急情况,也只有手术医生才能够以最快的速度,采取行之有效的紧急措施进行补救。

简单来讲,“走穴医生”、“临时医生”的行踪不定,容易导致手术失败以及其他危机情况的发生。据统计,目前导致整形失败纠纷的案件90%左右与医师不能全职有关。

江苏施尔美整形医院规定,所有医生必须严格按照国家《医疗首诊负责制》,对顾客的检查、诊断、术中和术后实行“一人责任制”,所有医生均需全职在岗,不得无故擅离岗位。专业、专心的服务才会极大地减轻求美者的心理压力,使求美者安全享受美丽蜕变的过程。

三、选医德: 责任心大于一切

整形不是拼图游戏,医生的职业操守直接决定手术的成功与否。整形医师术前要全面了解求美者的整形心理是否健康,并需要借助多项辅助检查,全面了解求美者的手术适应症。并实事求是地告知求美者所选择手术的风险问题,包括手术风险的大小、他有何措施规避这些风险、出现这些风险后的结局

以及如何弥补等。如果医生有意回避这一问题,那就应当小心为妙了。

四、选价格: 不要一味图便宜

最后,还有必要提醒求美者,做整形手术不可一味地贪图便宜,正规整形机构因为有物价局监督,价格透明、规范。不正规的机构价格弹性大,他们一般会通过使用劣质材料、偷工减料、使用非必要昂贵药物等方式来保证利润空间。所以,做整形不要一味贪图便宜。另外,求美者术后需索取并保留相关收费凭证,便于日后出现问题有据可查。

此外,国内的求美者没有必要盲目的“哈韩哈日”,正如中国整形界泰斗张涤生院士所说:整形外科医生的手术水平多取决于其临床手术数量,虽然中国做整形的人群比例没有日韩高,但中国人口基数大,中国医生的绝对手术量远远超过日韩等国。所以,单就手术水平而言,中国整形并不比国外差,甚至在部分整形技巧、审美意识方面优于日韩。更何况很多所谓外国专家,多属于“游医”性质,不仅手术价格水分很多,就最重要的手术水平而言,也难以判别真假高低。

文:张燕



“中国整形之父”张涤生院士为施尔美整形医院题词